3 EME RACINES CARREES feuille 11 a

Exercice 1
Un verre de la forme conique a une hauteur de 11 em.

Quelle doit étre la valeur exacte de la longueur de son diamétre, en ecm, pour qu'il
contienne 25 el ?

Exercice 2

1. Sans calculer leur PGCD, explique pourquoi les nombres 648 et 972 ne sont pas premiers entre eux.
2. a. Caleuler PGCD ( 972 ; 648 ) en expliquant la méthode utilisée.
b. Démontrer que V648 +V372 =18(v3+V2).
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Exercice 3

On considere la figure suivante. (L'unité
est le centimétre.)

512 -v75
A = » B
A
53
Y
D €

a. Ecris 5V12 — V75 sous la forme a \/B, ou a et

b sont des entiers relatifs, b étant le plus petit
possible.

b. Quelle est la nature exacte de ABCD ? Justifie
ta réponse.

c. Détermine le périmetre de ABCD sous la
forme la plus simple possible.
Tu donneras ensuite I'arrondi au millimeétre.

d. Détermine la valeur exacte de l'aire de
ABCD.



